

12:00 快报记者 田雪亭为你报道

# 高档小区内，“白日闯”挨家偷

## 一住户被盗16万元现金和大量首饰，警方提醒临近年关注意防盗

越是高档的小区，居民越是麻痹大意，这是两个惯偷信奉的“真理”。果然，两个惯偷来到南京，进入南京某高档小区后，逐层扫楼，在其中一住户家盗得16万元现金和大量珠宝首饰。昨天，建邺公安分局在万达广场举办“大走访”开门评警活动，向受害人发还了首笔赃款6万元。

### 两个惯偷的作案经验

20多岁的李某和陈某是打工时结识的，都是湖南人，加上有着相同的“爱好”，他们一见如故。“什么爱好？说白了，就是偷。”落网后，李某说。

两人白天睡觉，一到晚上就来了精神，到处寻找盗窃机会。从湖南到湖北，从江西到江苏，两人居无定所，走到哪偷到哪，一直到了江苏。

“以前都是晚上到一些老小区去偷。”李某说，来南京后，几次试探踩点，始终没得手，思来想去，决定白天专门选择高档小区下手。一段时间后，两人发现这

一“真理”很有用。越是白天，大家的防范意识越弱；越是高档小区，居民的防范意识也是越弱。

2010年12月28日下午，两人盯上了莫愁湖附近一高档小区。进小区大门时，保安盘问，两人编造相关业主姓名等信息后，顺利混过去了。很快，两人进入单元楼，乘坐电梯直达18层顶楼，之后，从上到下，逐层开始“扫楼”：先是敲门，家里有人的，便假装找错了地方，赶紧溜走。家里没人，两人便设法开锁，难开的，赶紧放弃，冲向下一户。

在12楼一居民家门口，敲门无人应答，李某便拿出开锁的专用卡片，门锁瞬间就被打开。两

人窃喜，套上鞋套，踮脚进入房间搜寻，竟发现了一大包整整16扎百元大钞，还有部分金银首饰和手表。得手后，两人迅速逃离。

### 提醒：出门切记要反锁

高档小区，保安层层把关，监控探头到处都是，家里的财物怎么可能失窃？对于这样的问题，居民吴女士从来都没有考虑过。在这个小区住了几年了，一直很安全，“出门的时候，我就是带一下门，从来都不反锁”。

吴女士说，12月28日上午，她去银行取了16万元现金，准备次日还房贷。当天下午，她出门办事，像往常一样，关了门就走了。当晚9点多回家，家里干干净净，没有任何异常，她也没有在意。晚上10点多，吴女士才发现有些不对劲，门口有一个用过的鞋套。

她想起放在衣柜中的现金，赶紧去查看，抽屉中空空如也。吴女士慌了，仔细一看，另一

04:00 快报记者 李绍富为你报道

# 马路边，车主彻夜蹲守逮住“油耗子”

停在路边的渣土车柴油多次被盗，几位车主一商量，决定守株待兔。这招果然奏效，昨天凌晨，他们抓住了两个“油耗子”，一顿暴打。

昨天凌晨2点左右，苜蓿园大街上，一辆黑色桑塔纳被另外三辆轿车成“品”字形围住。三辆轿车上下来好几名男子，朝桑塔纳轿车冲了过去。“跑啊，看你

们还怎么跑？”一男子一边喊，一边拉开桑塔纳的车门，将两男子拽下来，接着就是一顿拳脚。三辆轿车上下来的七八个人显然是有备而来，有的拿着木棍。两男子很快被打倒，不停求饶。几个人边打边说：“看你们还敢不敢偷油。”

几分钟后，民警和急救人员赶到，将被打得鼻青脸肿的两男

子送往医院。经检查，两人身上多处软组织受伤。

一渣土车司机称，最近，渣土车柴油夜里经常被盗，前晚几位车主决定蹲守。凌晨1点半左右，这两名男子开着一辆黑色桑塔纳轿车来偷油，被发现后，驾车逃跑，他们驱车追到苜蓿园大街，将桑塔纳逼停，并报了警。在

14:00 通讯员 孙波 快报记者 毛丽萍为你报道

# 车站周围，“天眼”专逮黑车

1月19日，春运将拉开帷幕，为了营造良好的出行环境，市交通运输局运管处自去年12月22日就开始“打黑”。昨天上午，又逮到17辆“黑车”。运管处副处长钱学文说，市民一旦发现客运违规行为，可以保存好车票和相关证据，拨打投诉电话96196，一定严肃查处。此外，运管处目前已在中央门汽车站、桥北客运站及中华门汽车站周边安装了多个360度摄像头，全面监控，先后“曝光”了15辆“黑车”。

1月7日，市民王先生向市运管处反映，从南京开往通州的大巴乱载客、乱停车，并提供了车号、停靠地点和时间。

经过几天的调查，昨天上午10点多，稽查人员开始行动：在五塘村广场附近“守株待兔”。11点半左右，苏F25617大巴停在五塘村路公交站台上客，一辆警车和一辆路政车立即上前堵住大巴。

“客运班车不允许沿线随意停靠，我们将按上限进行处罚。”运管处稽查三大队的马珂说，“这辆南京到南通二甲的班车，没有按规定站点停靠，将被罚款3000元左右。”与此同时，一辆长客的南京-灌云的苏A87366也在同一地点站外带客被逮。据介绍，清晨6点左右，稽查人员在桥北车站逮到15辆“黑车”，多数也是违规，比如站外上下客、不按规定线路行驶等。

最近，一些在车站附近拉客的“黑车”车主突然发现，有

时现场没被逮到，也会接到处罚通知。原来，运管处在车站附近安装了很多摄像头，一切尽在“眼”中。

据介绍，这些摄像头安装的位置都比较高，360度监控。钱学文说，一旦发现视频中出现完整的违章事实，比如拉客、违规上下客等，车号明显的，就立即通知该车前来接受处罚。“这个取证我们是征求过法院意见的，是被认可的，而且我们与下关区法院进行联动，如果违规车辆没有在规定时间内来接受处罚，将通过法院强制执行。”

据了解，这些摄像头自去年12月底“上岗”以来，已经成功逮到15辆“黑车”。不过，钱学文透露，“黑车”相当狡猾，一些车主开始用遮挡车牌的办法来应对摄像头，“下一步准备联合交警对这种现象进行打击”。

打击“黑车”，向来是举证难。昨天，市运管处透露，目前有三个办法：一是明察暗访，集中整治；二是客运站周边装上摄像头，取证处罚；三就是通过市民举报。

据介绍，从2010年12月22日到现在，市运管处已经查处了71辆“黑车”。春运前，运管部门还将联合公交治安分局、驻运管处警务室等组成联合整治队伍，打击各种客运违法、违章行为。

“市民随时可以拨打交通部门的投诉举报电话96196，一旦查实，决不手软。”钱学文表示。

13:00 快报记者 是钟寅为你报道

# 翻车时，母亲拼命护子



昨天中午11点30分左右，浦珠路上，一辆黑色桑塔纳轿车避让摩托车时，冲向路中间花坛，在空中打了一个滚，四轮朝天翻在花坛上。路人赶紧上前，将车上的4名成人均轻

微擦伤，一名两三岁的小男孩安然无恙。不过，小家伙吓得不轻，喝了一杯奶茶后，才稍微放松一点。“翻车时，我紧紧搂着他。”孩子妈妈心有余悸地说。

(刘先生线索费50元)

# 中央商场 75周年满88元送112元

2011年1月12日是中央商场75周年庆，为了庆祝新里程@辉煌75周年，中央商场推出了形式各异的促销来吸引顾客的眼球。今天是中央商场店庆的正日子，商场店庆氛围渐浓，无论是门前广场的圣诞树，还是兔年的灯组造型都让市民充分感受到浓浓的场庆气氛，同时也吸引了大量的客流。从1月12日开始到1月16日，服饰类单张发票现金部分满88元送112元电子券(特例商品除外)。VIP顾客购服饰类现金当日累计满2011元送112元服饰类无敌券，单卡当日限领一次(服饰类通用，特例商品除外)。店庆期间，购服饰单张小票单柜累计满750元及以上

送价值125元的德芙巧克力一块，单张小票限送一块，每日限2000份送完为止。领取地点:-1F城市超市。

本周末，中央商场各场地活动精彩纷呈，北门广场将在双休日进行尼维达表大型促销。第一中庭1.14-1.16家美乐大型促销满600元减100元，家美乐会员两倍积分。第二中庭杰克琼斯全场5折。7楼特惠馆ONLY、VEROMODA2011跨年惠卖全场5折。鸭鸭158-398元/件波司登298-598元/件。

即日起至2011年2月28日，2010年度积分满3000分以上(含3000分)中央商场会员凭有效证件原



件至7FVIP俱乐部办理。本周中央商场VIP白金卡8.8折、金卡9折(特例商品除外)；VIP会员购物满500元，免费停车1小时。本周双休日，在中央商场刷江苏银行、光大银行指定卡满额有好礼赠送，详见各大银行领取点公告。购买储值卡、烟酒、黄金不参加本次活动。

07:00 记者 李绍富播报

# 肇事女司机溜了

前晚11点左右，龙园西路上，一辆“马六”突然越过双黄线，撞上对面车道一辆出租车，导致一人受伤。肇事女司机驾车逃逸被堵后，弃车逃离。有目击者称，女司机满身酒气。随后，一女子赶到医院，自称是女司机家属，女司机肇事后回家拿钱准备去医院救人的。但民警等了两个小时，肇事女司机也没有出现。

(张先生线索费50元)

10:00 记者 赵守诚播报

# 两男装残疾乞讨

昨天上午9时许，一辆鼓扬线公交车上，两名男子撑着拐杖向乘客乞讨。女司机阻拦，他们嘴里不干不净地辱骂，“又没问你要钱，关你屁事。”到下一站四平路站时，在众人的斥责声中，两男子灰溜溜地下了车，没想到，这时他们的腿竟然好了，扛着拐杖溜之大吉。

(蔡先生线索费50元)

09:00 记者 李绍富播报

# 万余元年终奖被盗

前晚8点多，家住大桥南路附近的一对小夫妻，带着当天单位发的万余元年终奖去逛超市备年货，可还没逛结束，就发现放在购物车内装有年终奖的皮包不见了，两人落到没钱付账的尴尬境地。而皮包失窃位置，恰好是监控盲区。警方提醒，市民逛商场和超市时，贵重物品要随身携带，防止被盗。

(蔡先生线索费50元)

08:00

通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭播报

# 女子大喊：我是毒贩

昨天凌晨4时许，广州开往南京西的K528次列车上，乘警何洁巡逻至2号车厢时，发现一女乘客割腕，大喊自己是女毒贩、按摩女。经调查，该女子交代自己以贩养吸的过程，民警从其身上搜出2克海洛因。原来，该女子突发精神病，早上恢复正常后，又称自己什么都不记得了。面对确凿证据，她只得承认了贩毒的事实。

